



В День Неизвестного солдата в столице Исландии были совершены православные заупокойные богослужения



Служба коммуникации ОВЦС, 06.12.2024. 3 декабря в России отмечали памятную дату – День Неизвестного солдата. В этот день в Рейкьявике (Исландия) состоялась церемония возложения венков и цветов к мемориалу «Надежда», посвященному морякам стран антигитлеровской коалиции, погибшим при проводке Полярных конвоев в годы Великой Отечественной войны.

Настоятель Николаевского прихода Московского Патриархата столице Исландии протоиерей Тимофей Золотуский отслужил заупокойную литию по всем воинам, живот свой за веру, Отечество и други своя положившим, и о всех погибших в годы Великой Отечественной войны, **сообщает** сайт прихода.

Присутствовавшие совершили заупокойную молитву о похороненных в исландской земле советском матросе А. Малее, ветеране войны М.А. Митрофановой, а также по всем воинам стран

антигитлеровской коалиции, упокоенным на воинском участке кладбища «Фоссвогур». Была пропета «Вечная память».

Молитвы совершались на церковнославянском, английском и исландском языках.

В слове к собравшимся почтить память воинов-героев протоиерей Тимофей напомнил об истории отмечавшейся в этот день памятной даты: 3 декабря 1966 года в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Москвой прах Неизвестного солдата был перенесен из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе и торжественно захоронен в Александровском саду у Кремлёвской стены.

«День Неизвестного солдата – это, безусловно, и наш день, хоть и встречаем мы его вдали от родных берегов. Мы не знаем поименно всех погибших моряков, тех, кому установлен памятник «Надежда» на далекой исландской земле. Но имена кораблей и судов на этих гранитных плитах говорят сами за себя: «Донбасс», «Сталинград», «Киев», «Циолковский», «Родина». И каждое имя – это целый экипаж, команда погибшего судна», – сказал настоятель прихода.

В торжественных мероприятиях приняли участие сотрудники Посольства России в Исландии, прихожане Никольского прихода и российские соотечественники, проживающие в Исландии.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92592/>